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)قانون کولن(نکات الکتریسیته ساکن  

 قانون کولن:

 

از   r که در فاصله ی   𝑞2و 𝑞1 نیروی ربایشی  یا رانشی دو ذره ی باردار 

 یکدیگر قرار دارند با حاصل ضرب دو بار دو ذره نسبت مستقیم و با مجذئر

 فاصله ی دو ذره از یکدیگر نسبت وارون دارد.
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دو ذره به هم وارد می کنند در امتدتد خط واصل دوبار است که طبق نیرویی که 

 قانون سوم نیوتون هم اندازه و در جهت مخالف یک دیگرند.
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کولن را می توان به صورت زیر بیان کرد:قانون   

𝑭 =
𝟏

𝟒𝝅𝜺°

𝒒𝟏𝒒𝟐

𝒓𝟐
𝑭 یا  = 𝒌
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ضریب  𝜀° فاصله دو ذره بر حسب متر و   r بار دو ذره بر حسب کولن و 𝑞1و𝑞2 

 گذردهی الکتریکی خلا است.
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را در رابطه ها وارد نمی کنیم.   ( q بارهای الکتریکی ) –نکته: علامت + یا   

 

 نیروی الکتریکی در حالت مقایسه ای:
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3در فاصله    𝑞2 = 2𝐶 و 𝑞1 = 3𝐶  سوال: دو ذره ی باردار با بارهای 

 متر از هم قرار دارند نوع و بزرگی نیرویی که دو ذره به هم وارد می کنند 

 را تعیین کنید؟

ج :   

 چون بار دو ذره هم نوع می باشد، نوع نیرو دافعه است و نیرویی که دو ذره

 به هم وارد می کنند .همواره هم اندازه و در سوی مخالف می باشد.
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